

Heróico Rescate de una Menor por Guardavidas

Dora Margarita Monterosa, de 9 años, se salvó de morir ahogada en San Diego al ser rescatada en forma heroica por el guardavidas de Cruz Roja, Eduardo Fuentes.

Una vez más la institución benéfica recuerda a los veraneantes el consejo: "Si no sabe nadar, no arriesgue su vida adentrándose en el mar, lagos, ríos o piscinas".

Los guardavidas que se encuentran prestando sus servicios en las playas y balnearios del país son profesionales en su labor, razón por la que en muchas oportunidades y en determinadas horas, no permiten que las personas se bañen. Estas recomendaciones es necesario que el público las acate para evitar casos lamentables.

Lo mismo ocurre con las

personas que en estado de ebriedad se introducen al agua o minutos después de haber ingerido sus alimentos. Estas situaciones también ponen en serias dificultades a los guardavidas porque cada uno de los casos representa un peligro para el veraneante.

Dentro de los primeros informes que ha hecho circular Cruz Roja a través de sus puestos de socorro a nivel nacional, se informa: que los socorristas instalados en Ciudad Merliot y Zaragoza han atendido 3 accidentes de tránsito. En la clínica de emergencia han atendido 36 casos diversos y traslados de ambulancia a los diferentes hospitales en un número de 12.

El puesto del Puerto de La Libertad reporta que atendieron a Héctor Rubén Castro, Rosa María Castro, José Alfredo Castro, Elida del Carmen Castro y Fredy Castro. Todos sufrieron lesiones a consecuencia de un accidente de tránsito en el kilómetro 20.

Por su parte el puesto de socorro de Zacatecoluca informa que 10 personas fueron conducidas al Hospital Rosales con golpes a causa de un accidente de tránsito en el kilómetro 9.

Mayor Cooperación

Los 1.500 socorristas que se encuentran apostados a la vera de las carreteras de todo el país, atentos a cualquier llamado de emergencia, piden al público mayor cooperación con las unidades móviles cuando vayan pidiendo vía libre. Hacen el recordatorio de otro "slogan" de la entidad: "De la luz roja y sirena de una ambulancia de la Cruz Roja Salvadoreña dependen una vida".



AFLUENCIA DE BAÑISTAS. — El pasado fin de semana se registró gran afluencia de bañistas en el balneario de Los Chorrores. También hubo considerable número de veraneantes en las playas marítimas y lacustres del país. Muchos salvadoreños acostumbran visitar esos lugares, durante la Semana Santa.

Las Vendedoras Deben Irse a los Mercados

"Los mercados capitales se construyeron para alojar a las personas que se dedican a la compra y venta de artículos de primera necesidad, para evitar un comercio antihigiénico y desordenado", afirman funcionarios de la Alcaldía capitalina. Ellos se refieren al problema que constituyen las ventas ambulantes alrededor de los mercados y en calles y avenidas de San Salvador, como se ha venido denunciando.

Agregan que "la inversión económica proveniente de préstamos a nivel internacional y de fondos municipales, es cuantiosa, deuda que aún se sigue amortizando mediante abonos y es por ello que tanto los compradores en las calles, como los expendedores de productos fuera de los mercados, deben comprender que se debe establecer un sistema de compra de productos alimenticios, que no sólo garantice la salud de los consumidores, sino que también, mejore el intercambio comercial de dichos productos y sirva para pagar la deuda contraída para mejorar el sistema de mercados de San

Salvador".
Manifiestan que "informes al respecto, indican que al construir modernos edificios para los mercados de la zona metropolitana, se hizo con el único propósito de ofrecer al público amplios centros comerciales, con la debida técnica administrativa que favoreciera al vendedor y al comprador, para facilitar a la alcaldía capitalina el procedimiento eficaz para una buena

administración de mercados".

Añaden que "desafortunadamente, el problema de las ventas ambulantes sólo se controló por pocos años, pero últimamente se ha multiplicado debido a las numerosas personas que se dedican a la venta en las calles, las que no acatan la disciplina que se ha tratado de establecer por quienes tienen a su cargo la Administración de Mercados".

Muere Escritor Daniel Sosa Díaz

Antier dejó de existir en esta capital, el escritor José Daniel Sosa Díaz, a los 70 años.

Sosa dirigió en la década de los 40 la revista satírica "El Chichicaste", junto con Faustino Hernández Abril, propietario de la panadería "Las Victorias" y el periodista Alirio García Flamenca, hace años fallecido. En 1944, la revista alcanzó una gran notoriedad con los derrocamientos seguidos de los generales Maximiliano Hernández Martínez, Jorge Ubico y Tiburcio Carías Andino, gobernantes de El Salvador, Guatemala y Honduras, respectivamente.

En esa ocasión, "El Chichicaste" publicó una caricatura titulada "Tres baturros en un burro", en la cual aparecían los tres derrocamientos cabalgando sobre un jamego cansado, y en la leyenda decía: "Si aguantaba el macho, pasamos por Tacho", clara alusión al general Anastasio Somoza García, gobernante entonces de Nicaragua.

Daniel Sosa trabajó en varios cargos gubernamentales, especialmente en los Ministerios del Interior (Gobernación), Defensa, Casa Presidencial y otras dependencias.

Residía, ya jubilado, al lado de su familia, a quien patentizamos nuestras condolencias.



ENSEÑANZA A MINUSVALIDOS. — En la Escuela de Educación Especial del ISRI, los alumnos que allí son atendidos reciben enseñanza de oficios, además del aprendizaje especial para minusválidos. Arriba: una técnica da clases sobre cosmetología. Abajo: niños y jóvenes en una clase de dibujo.

Duarte Felicita a Reagan por el Exito Espacial

Dos mensajes de felicitación envió ayer el ingeniero José Napoleón Duarte, Presidente de la Junta de Gobierno, al Presidente de los Estados Unidos, señor Ronald Reagan, por su salud y por el éxito de la nave espacial "Columbia".

Los comunicados de la Secretaría de Información dicen:

"El ingeniero José Napoleón Duarte, Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, envió, a nombre del pueblo y gobierno salvadoreños, un mensaje de felicitación al señor Ronald Reagan, Presidente de los Estados Unidos de América, por encontrarse nuevamente en sus funciones en la Casa Blanca, repuesto ya del atentado de que fuera víctima.

El mensaje está concebido en los términos siguientes:

"Excelentísimo señor Ronald Reagan,
"Presidente de los Estados Unidos de América,
"La Casa Blanca, Washington, D.C.

"Con honda satisfacción recibimos este día la grata noticia de que V. E. se recupera muy positivamente del atentado contra su vida que sufriera hace dos semanas y que ya se encuentra de nuevo al frente de sus delicadas funciones en la Casa Blanca.

"Al expresar a V.E. la complacencia del pueblo y del gobierno salvadoreños por este motivo, hago votos por su total restablecimiento, para bien del pueblo norteamericano y del destino de las naciones del mundo libre que confían en su liderazgo para la defensa del sistema democrático y el logro de un clima de paz para la humanidad.

José Napoleón Duarte, Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno de El Salvador".

SEGUNDO MENSAJE

"El texto del segundo mensaje es:

"San Salvador, abril 14 de 1981.

Excelentísimo señor

Ronald Reagan, Presidente de los Estados Unidos de América,

La Casa Blanca, Washington, D.C.

"Honrame dirigirme a V.E. para expresar por su digno medio al pueblo y gobierno de los Estados Unidos, las más expresivas felicitaciones del pueblo salvadoreño y su gobierno, por el exitoso vuelo orbital de la nave "Columbia", felizmente concluido hoy.

"El pueblo salvadoreño, al reconocer el significado de esta nueva prueba del sorprendente avance de la ciencia y la tecnología de los Estados Unidos, se une a los votos de las naciones, porque no sólo represente otra muestra del adelanto de ese gran país en el campo de la investigación espacial, sino también se concrete en la mayor suma de beneficios al servicio de la paz de todos los pueblos del mundo.

José Napoleón Duarte, Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno de El Salvador".



QUESOS, SARDINAS Y EMBUTIDOS. — Todos estos productos comestibles son muy apetecibles en esta temporada de Semana Santa. Son llevados a los paseos campestres o marítimos, adonde se dirigen los salvadoreños, para tomarse un descanso.